

После вмешательства прокуратуры погашена задолженность перед работниками гостиницы

26.03.2021

Прокуратурой Железнодорожного района г. Симферополя проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства в деятельности гостиничной организации.

Установлено, что после увольнения в июне 2020 года троих сотрудников гостиницы, руководством организации не произведен расчет по заработной плате, что стало поводом для коллективного обращения работников в органы прокуратуры.

По результатам проверки, факты нарушения сроков выплаты заработной платы подтвердились, общий размер выявленной задолженности составил 50 тыс. руб.

После вмешательства прокуратуры района задолженность перед работниками погашена в полном объеме.

Кроме того, установлено, что работодатель ранее допускал нарушение сроков выплаты заработной платы и привлекался к административной ответственности.

В связи с изложенным, прокуратурой района в отношении руководителя организации возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение сроков выплаты заработной платы, совершенное повторно).

Постановлением мирового судьи руководитель организации признан виновным в нарушении сроков выплаты заработной платы, ему назначен штраф в размере 20 тыс. руб.

По материалам прокуратуры Железнодорожного района
города Симферополя